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Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie poprawy bezpieczeństwa ruchu 

drogowego na skrzyżowaniu ulic Palmowej i Katowickiej, przekazaną przez Pana Jakuba Koska, 

Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 4 listopada 2025 r., uprzejmie informuję.  

 

Ad 1.  

Kwestia wprowadzenia lustra drogowego we wskazanej w interpelacji lokalizacji jest 

aktualnie procedowana przez Wydział Gospodarki Komunalnej i Infrastruktury Urzędu Miasta 

Krakowa. W dniu 13 listopada br. pracownicy ww. Wydziału przeprowadzili powtórną wizję  

w terenie, po której zdecydowano, że zaprojektowane zostanie lustro drogowe po wschodniej 

stronie ul. Katowickiej, na wysokości budynków nr 5 i 7, dla pojazdów wyjeżdżających  

z ul. Palmowej, co powinno przyczynić się do poprawy bezpieczeństwa na przedmiotowym 

skrzyżowaniu. Jednakże równocześnie wymagane będą działania prewencyjne ze strony służb 

porządkowych w celu wyegzekwowania przepisów dotyczących parkowania pojazdów w rejonie 

skrzyżowania zgodnie z art. 46.1,  art. 49.1.1 ustawy z dnia 20 czerwca 1997 r. - Prawo o ruchu 

drogowym (tekst jednolity:  Dz. U. z 2024 r., poz. 1251 z póżn.zm.)  

 

Ad 2 i 3. 

W dniu 15 października 2025 r. wpłynął do Wydziału Gospodarki Komunalnej  

i Infrastruktury UMK wniosek Przewodniczącego Rady Dzielnicy VI Bronowice dotyczący 

montażu lustra na ul. Palmowej. W związku z powyższym ww. Wydział zwrócił się do Straży 

Miejskiej Miasta Krakowa o egzekucję przepisów w zakresie parkowania w obrębie 

skrzyżowania ul. Palmowej i ul. Katowickiej. Wprowadzenie lustra drogowego po stronie posesji 

nr 5 i 7 w sytuacji, kiedy pozostawione tam pojazdy będą zasłaniać widoczność, nie przyczyni się 

do  rozwiązaniu problemu. Ważnym czynnikiem jest wprowadzenie działań egzekucyjnych  

i „oczyszczenie” skrzyżowania z nieprawidłowo zaparkowanych pojazdów.  

Ponadto Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie w dniu 31 października 2025 r. otrzymał 

korespondencję Wydziału Gospodarki Komunalnej i Infrastruktury UMK dotyczącą zieleni 

ograniczającej widoczność w obrębie przedmiotowego skrzyżowania. Było to pierwsze 



zgłoszenie w tej kwestii, które wpłynęło do ZZM. Działania związane z przycinką zieleni zostaną 

przeprowadzone w terminie do 15 listopada 2025 r.  

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Stanisław Kracik 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat 

2. Zarząd Dróg Miasta Krakowa 

3. Wydział Gospodarki Komunalnej i Infrastruktury 

4. Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie 

5. Biuletyn Informacji Publicznej 

6. Aa 

 


